

首票跨境电商出口海外仓业务通关

本报讯 7月27日,安徽中弘鑫源国际贸易有限公司申报的一批价值68万元的家居产品,以跨境电商出口海外仓(9810)模式在安庆海关完成单证申报和申报手续后顺利通关,搭上开往欧洲的货轮。这是我市首票跨境电商出口海外仓业务。

跨境电商9810模式是指境内企业先将货物通过跨境物流出口至海外仓,通过跨境电商平台实现交易后从海外仓送达境外购买者的跨境电商模式。相较传统模式,该模式通过海外仓的前置备货,使商品更快送达海外消费者手中,提升了跨境电商出口整体运行效率。

“我们公司刚开始尝试跨境电商这种外贸新模式时出单非常理想,后来受疫情及海运船期不稳定等因素的影响,去年年底以来,公司货物从接到订单到送达客户手中至少需要3个月时间,平台出单量一旦短时间快速增加,容易出现断货的风险。”中弘鑫源国际贸易公司总经理童彪说,“后来在海关的指导

下,运用跨境电商出口海外仓9810模式,我们的产品先存储在海外仓内,客户在平台下单后,我们可以从海外仓发货。这样客户从下单到收到货物只需2周左右时间,时效更快,大大降低了断货的风险。”

长三角国际汽车产业及供应链博览会在宜举行

吕栋宣布开幕

本报讯 7月27日上午,中国·安庆2022长三角国际汽车产业及供应链博览会在安庆会展中心开幕。市委常委、副市长吕栋出席并宣布开幕。

江淮、振宣、福田雷萨三大整车制造企业,产品涵盖新能源汽车和传统燃油车等领域;汇聚了美的新能源、环新集团、爱信精机、福莱克斯等百余家汽车产业链企业,产品包括发动机、变速箱、车身、底盘、电驱动、热管理及动力电池等多个品种;培育了国汽朴津、大有时空、楚航科技等科创型企业,大力发展精准定位、无人驾驶、毫米波雷达等智能网联汽车产业,千亿汽车产业和安徽汽车产业“第三极”正在形成。

16岁高二生闯进中科大少年班

今年高考,16岁的怀宁中学高二学生胡杞函成功“闯关”中国科技大学少年班,全国仅录取45人,他是唯一一位安庆学生。

都得益于他从小养成的良好学习习惯,他学习非常专注,对自己要求严格,认定目标就会全力以赴。

懂的题目,他总是乐于相助,“帮助了同学,也提升了自己嘛!”

胡杞函抽到的是关于学科交叉和学科融合的考题。“话题不重要,应该是在考察我们的沟通表达能力和团队协作能力。”这场考试让胡杞函更加确定了自己会被录取,“全程交流顺畅,能感觉到老师对我满意。”

市人大常委会举行第三期“代表大讲堂”

本报讯 7月27日下午,市人大常委会举行第三期“代表大讲堂”,驻宜部队政治教导员应邀作国防教育专题报告,市人大常委会秘书长齐申勇主持。

了做中国人的志气、骨气、底气。会议指出,全市各级人大代表和各级人大干部职工要增强国家安全意识,深入学习习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,深刻理解和准确把握总体国家安全观的核心要义;要增强忧患意识,做到居安思危,不断提升统筹发展和安全的能力;要提高化解风险能力,加强风险研判,见微知著、未雨绸缪,充分履行职能,有效予以处理。

高考超一本线 150分

瘦高个子、戴着眼镜,喜欢打篮球、弹吉他,初相识让人很难将胡杞函同中科大少年班联系起来。深入交流后才发现,这个还未满16周岁的阳光大男孩有着超乎年龄的成熟稳重,他善于表达,思维缜密,对未来有着清晰的规划。

那年暑假,他还自学了高二的课程。高二学年,胡杞函在老师的帮助下,学完了高三课程,并开始接触大学物理知识。“学有余力”是李江红对胡杞函的评价。

所幸的是,第二天考试他找到了感觉。当天是学习能力的考试,即现学现考——各上1个小时的物理和数学课,都是大学内容,上完课即考试。“当天上课时没怎么听懂,但考试时题目顺手,考得还是比较满意的。”胡杞函说。

谈到未来的梦想,胡杞函说:“我喜欢物理,想做量子力学方面的研究,然后当个教授将所学教给学生,和他们一起进步。”

多轮考核闯关成功

考取中科大少年班,首先要过“高考关”,胡杞函今年高考取得641分的亮眼成绩,超理科一本线150分,顺利取得中科大少年班的复试资格。

重点机构防疫指南

重点机构为维持社会正常运转或容易发生聚集性疫情的机构,包括党政机关、企业和事业单位、医疗机构、儿童福利领域服务机构、养老机构、护理院、监管场所、高等学校、中小学校和托幼机构、培训机构、劳动密集型企业和工地等。



快递业增速快

7月27日,皖西南快递产业园工人在流水线分拣包裹。今年1-6月份,我市快递服务企业业务量完成11410.41万件,同比增长19.36%,业务收入完成5.85亿元,同比增长14.65%,邮政快递业业务收入居全省第五位,业务量位居全省第四位,业务总量和业务收入均超过全省增速。

耄耋老人一生向党心不悔

岸挖战壕,“挖完了给半斤米,挖不完不仅不给饭吃,还动脚打骂。”深受压迫的董玉发和同村的人商量逃出去,于是约定在夜里偷渡回家,在水里远远看见江边有很多解放军。“他们不仅搀扶我们上岸,将身上的干衣服脱下来让我们换上,还准备了饭菜。”

危险,突击队决定调转舵向,绕道顺流而下。在周密部署下,突击队仅用30分钟便成功登陆对岸,渡江战役取得巨大成功。“我们伊斯兰教72名船工一夜之间运送解放军战士3万多人渡过了长江。”董玉发自豪地说。

大石头装在手推车上从圩堤往湖上面推。一次,一块大石头从车上掉落,危难时刻他用身体抵住石头,导致其腰骨裂开……一年时间,他先后辗转五家医院进行治疗。



董玉发是“回民渡江突击队”船工,在渡江战役中担负重任,他是望江县境内渡江战役支前队伍唯一健在的老船工。耄耋之年,他主动到“渡江战役纪念馆”当起义务讲解员,为游客讲述那段扣人心弦的红色记忆。今年6月份,他被评为了“安庆好人”。

成为突击队舵手

1949年4月21日下午4时左右,第一批10艘渡江小船从沟口出发,每条船上5人,董玉发负责掌舵。枪林弹雨中突击队还遭遇急流,为避免硬闯发生

参与社会主义建设

1954年,暴发特大洪水,他去东至开荒,4个月后才回家。10月,当地成立农村合作社,董玉发所在的沟口村成为伊斯兰社,他担任主任。

担任义务讲解员

自2013年成为安徽省首批美好乡村建设示范点以来,回民村吸引了大批游客来此观光旅游。

连夜偷渡回家

7月21日,在望江县漳湖镇回民村的渡江战役纪念馆一张“安庆望江伊斯兰参加渡江第一批水手突击队”的照片前,89岁老人董玉发指着照片说:“这就是我,当时才16岁,也是队伍中最小的一个。”

防疫小知识

机构名称:兴业银行股份有限公司安庆独秀大道支行
机构编码:B0013S334080002
住所:安庆市迎江区
邮政编码:246001
电话:0556-5280888
发证时间:2022年07月26日
以上信息可在中国银行保险监督管理委员会网站上(www.cbirc.gov.cn)查询。

公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会安庆监管分局批准,换发《中华人民共和国金融许可证》,其业务范围为:经营银行业监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件为准。发证机关:中国银行保险监督管理委员会安庆监管分局,现予以公告。